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種別  日程　  回答者数(人）  参加者数（人）  回答率(%) 

① 

A、B日程  42  55  76.3 

C、D日程  46  59  70.3 

E、F日程  37  45  82.2 

小計（①）  125  159  73.3 

② 

G、H日程  111  193  57.5 

I、J日程  74  88  84.1 

K、L日程  48  65  73.8 

小計（②）  233  346  71.8 

合計  358  505  69.9 

研修種別ごとのアンケート回答状況



①教職員・地域子どもゲートキーパー研修  回答者所属先別の割合 

所属先  回答数 

小学校  20 

中学校  19 

高等学校  20 

特別支援学校  5 

予備校・学習塾  0 

行政機関・教育委員

会  31 

NPO団体  4 

サポステ・ジョブカフェ  4 

その他  22 

合計  125 



②対人援助職向け危機介入研修  回答者所属先別の割合 

所属先  回答数 

小学校  31 

中学校  19 

小中学校  4 

高等学校  28 

特別支援学校  4 

児童養護施設・児童相談所  22 

放課後支援（学童保育所、児

童クラブ等）  9 

保健所・保健福祉事務所・精

神保健センター  16 

行政機関・教育委員会  45 

医療機関  5 

その他  17 

合計  200 

その他 



アンケート集計結果（年代）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数125名） ②対人援助職向け研修（回答数200名）



アンケート集計結果（経験年数）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数125名） ②対人援助職向け研修（回答数200名）



アンケート集計結果
（過去1年間の希死念慮がある子どもに関わった頻度）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数125名） ②対人援助職向け研修（回答数200名）



アンケート集計結果
（過去1年間の希死念慮がある子どもに関わった頻度×所属先）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数125名） ②対人援助職向け研修（回答数198名）



アンケート集計結果
（過去1年間の希死念慮がある子どもに関わった頻度×年代）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数125名） ②対人援助職向け研修（回答数194名）



アンケート集計結果
（過去1年間の希死念慮がある子どもに関わった頻度×経験年数）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数125名） ②対人援助職向け研修（回答数194名）



アンケート集計結果
（②対人援助職向け研修独自のアンケート項目）

保有資格（回答数199名） 過去1年で希死念慮がある関わった子どもの人数 （回答数124名）



アンケート集計結果
（②対人援助職向け研修独自のアンケート項目）

所属先×対応人数（回答数124名） 対応人数×接触頻度（回答数110名）

※H程以降で追加されたアンケート項目。任意回答のため回答数に変動あり。



アンケート集計結果
（②対人援助職向け研修独自のアンケート項目）

保有資格×対応人数（有効回答数122名） 保有資格×接触頻度（回答数199名）

※H日程以降で追加されたアンケート項目。任意回答のため回答数に変動あり。



アンケート集計結果
（②対人援助職向け研修独自のアンケート項目）

年代×対応人数（回答数121名） 経験年数×対応人数（回答数115名）

※H日程以降で追加されたアンケート項目。任意回答のため回答数に変動あり。



アンケート集計結果

（誰から打ち明けられた／知ったか）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数64名） ②対人援助職向け研修（回答数62名）

※H日程以降で追加されたアンケート項目。任意回答のため回答数に変動あり。



アンケート集計結果

（どのような方法で打ち明けられた／知ったか）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数63名） ②対人援助職向け研修（回答数64名）

※H日程以降で追加されたアンケート項目。任意回答のため回答数に変動あり。



アンケート集計結果

（どのような経緯で打ち明けられた／知ったか）

①教職員・地域子ども支援者向け研修（回答数48名） ②対人援助職向け研修（回答数42名）

※H日程以降で追加されたアンケート項目。任意回答のため回答数に変動あり。


